

## 习近平就精神文明建设“五个一工程”作出重要指示强调

# 坚持以人民为中心创作导向 坚定人民信心振奋人民精神

据新华社北京9月27日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平日前作出重要指示强调，精神文明建设“五个一工程”实施20多年来，以弘扬先进文化、多出优秀作品为目标，推出一大批思想精深、艺术精湛、制作精良的作品，成为精神文化产品创作生产的示范工程、响亮

品牌，丰富了人民精神文化生活，发挥了以优秀的作品鼓舞人的重要作用。

习近平强调，文艺是时代前进的号角。希望广大文艺工作者坚持以人民为中心的创作导向，坚持“二为”方向、“双百”方针，坚持创造性转化、创新性发展，精益求精、潜心磨砺，以传

世之心打造传世之作，不断创新生产优秀作品，书写和记录人民的伟大实践、时代的进步要求，唱响主旋律、传递正能量，塑造中国形象、弘扬中国精神，坚定人民信心、振奋人民精神，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供强大精神力量。

# 范修芳到浚县调研秋收秋种工作

本报讯（记者 李霄楠）当前正值秋收秋种的关键时期。绿色高产高效创建工作推进情况如何？近期天气变化是否会对秋收秋种造成影响？特色农业带动扶贫成效如何？带着这些问题，9月27日下午，市委书记范修芳到浚县调研秋收秋种工作。副市长常英敏及市直有关部门负责同志参加调研。

浚县30万亩高标准粮田示范方内，成方连片的玉米正在收割，红薯也即将进入收获期，待收获后还将进行优质强筋小麦种植。“这里种的玉米是什么品

种？”“这德玉米的籽粒不是很饱满，是什么原因造成的？”近期的阴雨天气会不会对玉米收割造成影响？”范修芳一边剥开苞叶仔细查看，一边向工作人员询问。他叮嘱有关负责同志要盯紧抓好秋收工作，确保颗粒归仓，助力农民丰产增收。范修芳强调，浚县作为全国小麦绿色高产高效创建示范县和河南省小麦供给结构性改革试点县，要按照优质强筋小麦种植规程，认真做好良种选用、配方施肥、适时播种、田间管理等工作，科学把握农时，搞好产销对接，让试点

示范效果更好，让现代农业发展成果更多惠及群众；同时，要继续做好秸秆禁烧工作，加大宣传力度，加强管理巡逻，把这项工作做好做扎实。

市明昌农业开发有限公司是一家集稀蔬菜种植、深加工及农业技术推广服务、市场开发于一体的现代农业企业，同时公司还承担着产业扶贫任务。“公司效益怎么样？”“吸纳了多少贫困户就业？”“他们的收益能有多少？”当了解到该公司已安排22名有劳动能力的建档立卡贫困户在公司直接就业，同时通过贫困户

以到户增收资金投入的方式进行“股份帮扶”，与44户贫困户签订了合作协议时，范修芳给予高度评价，鼓励企业扎实开展产业扶贫，带动更多贫困户实现稳定脱贫，实现企业发展和群众脱贫的双赢。

“推进农业供给侧结构性改革，你们的好种子很重要！”在河南省伟一种业有限公司，了解到该公司今年计划种植优质强筋小麦5万亩，并与种植户签订回收3万吨优质强筋小麦时，范修芳很高兴，希望企业继续做大做强，当好龙头，为绿色高产高效创建和

农业供给侧结构性改革做出更大贡献。

在河南省高油酸花生规模化生产示范区，范修芳与项目负责人亲切交谈，详细了解高油酸花生产品特点、种植模式等情况，勉励企业一手抓科技支撑，一手抓市场拓展和品牌提升，加强与国内知名科研院所、企业集团的沟通对接，走规模化、产业化、联盟化、集团化发展路子，进一步提升企业竞争力，在更广平台、更高层次上占据有利地位，并切实保证消费者“舌尖上的安全”。

## 我省贫困县事业单位降低门槛吸引人才

据新华社郑州9月27日电（记者 刘金辉）河南省委组织部和省人力资源社会保障厅近日发布《关于加强和改进贫困县事业单位公开招聘工作的实施意见》，提出“四放宽三倾斜一减免”，在招聘政策上进行了创新。

在年龄上，招聘事业单位管理人员和初级专业技术人员，可放宽到40周岁以下；招聘中、高级专业技术人员，可根据工作需要进一步放宽。

在学历、专业和开考比例上，招聘乡（镇）事业单位工作人员，学历最低可放宽到高中、中专（含技工学校）。招聘事业单位管理人员，一般不作专业限制；招聘事业单位专业技术人员，根据岗位需要可适当放宽专业要求。事业单位招聘工作人员形成差额即可招聘，具体开考比例视招聘岗位数量、学历、专业紧缺情况，由各县自主确定。

招聘对象向本土（市）、周边县（市）户籍人员（生源）或长期在本辖区居住的人员倾斜。

对建档立卡贫困户，其子女参加当地事业单位招聘考试，同等条件下可优先聘用，并免交报考、面试、体检等费用。

## 新闻简报

# 唐远游调研督导脱贫攻坚工作

本报讯 9月26日上午，市长唐远游轻车简从，到淇县北阳镇北山门口村调研督导脱贫攻坚工作。唐远游首先听取了北山门口村近期产业扶贫、金融扶贫等工作情况汇报，详细

询问了解政策落实、产业谋划招商、惠及贫困户人数等情况，随后又到村集体经济试点项目建设现场进行了察看。唐远游强调，北山门口村要立足本村实际，盘活现有资源，拓宽发展

思路，搞好项目谋划招商；要加强宣传引导，算好经济账、长远账，提高贫困户脱贫致富的积极性；要用足用好活产业扶贫、金融扶贫等政策，针对性发展农产品深加工、畜牧养殖、光

伏、休闲旅游等产业，使每一名建档立卡贫困户持续获得收益、不断发展致富。唐远游还随机抽查了部分村级扶贫档案，对档案整改规范等进行了现场指导。（郑中和）

## 市纪委督促检查廉洁过节安排情况

# 打好“双节”期间作风建设的“预防针”

本报讯（记者 陈海寅）9月27日，市纪委组织各县区纪工委党风监督室负责人，分两组到我市部分行政单位对廉洁过节安排、主体责任落实等进行督促检查。

日前，市纪委下发了《关于强化正风肃纪确保中秋、国庆廉洁过节的通知》，对我市广大党员干部廉洁过节提出明确的纪律要求。为切实加强“双节”期间的风气监督，压实各级党委的主体责任，排查消除风险隐患，市纪委委

门开展了此次检查，为各单位“双节”期间的作风建设打好“预防针”。

检查组随机到市粮食局、市农业局、市民政局、市交通运输局、市教育局、市城乡一体化示范区古城办事处、鹤壁国家经济技术开发区海河路办事处检查。

“如何提醒党员干部廉洁过节？”“节日期间监督检查工作有没有做好安排？”每到一处，检查组都找到该单位的纪检监察工作人员了解情况。检查中得知，市交

通运输局、市教育局已召开会议，对“双节”期间的作风建设进行专门部署。其中市交通运输局在会议上不仅宣读了廉洁过节的有关规定，还通报了近期市纪委曝光的问题发票和违反“四风”的典型案列，并定于节后组织全体干部职工到市反腐倡廉警示教育基地参观学习；市教育局在全市教育系统会议上对廉洁过节要求进行了重点说明，并表示将对此开展内部督查，一旦发现问题马上严肃处理问责。此外，市民政局也于当天

下午召开会议，对廉洁过节进行安排部署。

检查组还对各单位的工作纪律、有无人员在工作日午间饮酒等进行了随机检查。检查中了解到，市农业局专门制定规章，若干部在工作日午间饮酒，则取消年度考核资格。

党的十九大召开在即，做好“双节”期间作风建设专项监督检查工作尤为重要。据悉，市纪委在“双节”期间还将派出多路检查组，到我市各县区进行突击检查。

# 央视《还看今朝》10月1日聚焦出彩河南

本报讯 10月1日，由中央电视台和河南广播电视台合作完成的《还看今朝·河南篇》将在央视播出，届时，该节目将在中央电视台新闻频道、央视新闻客户端、央视移动新闻网全程直播，河南卫视也将同步播出。鹤壁日报社新媒体平台也将及时对该期节目进行转发推送。

节目中出现，而一些河南的名人，施一公、海霞、胡葆森、王立群、岳云鹏等也会在节目中畅谈老家河南。

10月1日当天14:00至15:30，《还看今朝·河南篇》将在中央电视台新闻频道（13套）和河南卫视播出，带您领略河南5年来的巨变，敬请关注。

据介绍，节目将围绕“中”字，突出河南元素，米字形高铁，打造大枢纽，中铁盾构，国之重器，空中丝路，中欧班列，对外开放高地，国家粮仓，杂交小麦高科技，还有温暖河南人的记忆等都会在

《还看今朝》是央视携手全国省级电视机构，推出的大型全媒体特别节目，节目围绕十八大以来，各地5年的新发展新变化，一共31期，每期一个省，第一期节目已经于9月16日开播。



### 欧斯滕光伏公司从生产多晶硅，到生产多晶硅铸锭和切片，再到建设太阳能发电站

# 转型创新为企业发展注入新动力

本报讯（记者 陈静）日前，记者来到位于鹤壁产业集聚区的河南欧斯滕光伏电力发展有限公司，一片片薄如纸片的多晶硅切片从这里生产出来，成为太阳能板的重要组成部分。

曾几何时，太阳能光伏发电产业被誉为新兴朝阳产业，发展前景不可估量。但近几年受国际市场竞争等因素影响，光伏产业经历寒冬。

河南欧斯滕光伏电力发展有限公司董事长赵红军向记者介绍，2006年他们创建了朝歌日光集团股份有限公司，主要生产多晶硅。但同年多晶硅市场价格急速下滑，企业生产经营面临前所未有的困难。

“如何应对挑战？只有转型发展这条路可走。”赵红军说，2009年他们转变发展思路，创建河南欧斯滕光伏电力发展有限公司，不再生产多晶硅，而是向下游延伸，以其为原材料，生产多晶硅铸锭和切片。

在公司生产副总张根保的带领下，记者走进生产车间。“多晶硅铸锭和切片的生产需要经过铸锭、开方、切片等流程。”张根保说，目前公司拥有12台铸锭炉，多晶硅作

为原料进炉后，经过68小时、1600℃的高温熔化、长晶等过程，变成重达650公斤的大方锭；之后进行开方，一个大方锭被切割成为36块小方锭，再经过切片最终变为长宽均为156毫米、厚度仅200微米的多晶硅切片。

“为进一步提高生产效率，压缩生产成本，我们正在将普通钢线切割改成金刚线切割。改造后，每切割3000至3500片多晶硅切片所需的时间由8个小时缩短至2.5个小时。”张根保说，今年年初以来，公司共生产多晶硅铸锭600吨，多晶硅切片1900万片。

面对持续低迷的光伏市场，近年来，多晶硅铸锭和切片价格也持续下滑，企业发展压力仍然很大。为此，从去年开始，公司再次转变发展思路，不遗余力地将发展方向转向下游——建设光伏电站。

2016年，在淇县北阳镇金牛岭的一片荒山上，占地2600亩的50兆瓦荒山光伏电站项目建成，并投入运行。

“这是公司与北京一家公司合作投资5亿元建设的荒山光伏电站项目。”欧斯滕光伏电力公



河南欧斯滕光伏电力发展有限公司的生产车间内，工作人员在操控铸锭炉。 本报记者 陈静 摄

行政副总段永民介绍，去年年初以来，像这样的荒山或分布式光伏电站项目，他们共建成280兆瓦，不仅为自产的多晶硅铸锭和

切片提供了销路，还开拓了下游市场，公司实现了从光伏产品制造商向太阳能能源供应商的转变。

“结合当前正在开展的‘百日会战’，下一步公司将致力光伏扶贫，建设村级小光伏电站项目。”段永民说。